

今日枣庄

滕州新闻

第二批廉租房开始申请了

总计283套,11月18日前申请

本报枣庄10月24日讯(记者

孔红星)记者24日获悉,滕州市第二批廉租房实物配租已经开始申请,符合条件的家庭可以在11月18日前向户籍所在的辖区居委会提出申请,并递交所需材料。

据介绍,根据《滕州市廉租房实物配租管理工作实施办法》规定,申请第二批廉租房实物配租的家庭应同时具备下列条件:具有滕州市非农业户口且实际居住5年以上;享受最低生活保障待遇连续6个月以

上的城市低保家庭,或是家庭人均年收入是上年度城镇居民人均可支配收入60%以下(含60%)的家庭;无自有产权住房,或人均住房建筑面积在15平方米以下(含15平方米);家庭成员之间有相互的法定赡养、扶养和抚养关系。申请人不具有完全民事行为能力或完全丧失生活自理能力的单人家庭,不予实物配租。

滕州市廉租房保障办公室工作人员介绍,此次配租房源为荆善安居南区85套廉租房、

金城花园198套廉租房,总计283套。申请廉租房实物配租的家庭,应由具有完全民事行为能力的家庭成员作为申请人,于10月24日-11月18日向户籍所在辖区居委会提出书面申请、领取并如实填写《滕州市廉租房保障申请登记表》,同时提交相关证件资料。申请家庭持《滕州市廉租房保障申请登记表》及相关证件资料,送街道(镇)民政科或低保站初审,街道(镇)民政科或低保站汇总申请资料后,统一转送市廉租房保障办公室。

据了解,11月19日-12月19日,市廉租房保障办公室汇总审核各街道(镇)廉租房配租申请材料,对符合规定条件的进行综合计分和排序,并将申请家庭基本情况及评分排序向社会公示。12月20日-12月31日,公示无异议后,市廉租房保障办公室通知申请家庭按评分排序依次选房,并签订《滕州市廉租房租赁合同》,办理相关入住手续。

市廉租房保障办公室咨询电话:5566167、5572647。



卡车轧塌井盖

21日晚上8时许,在北辛路和塔寺路交界处,一辆拉沙土的大货车把路面上的井盖轧塌,货车侧翻,所幸司机并无大碍。24日,工人已经把损毁的井盖修好。图为事发时的情景。

本报记者 张冬梅 摄

居民小区将安装LED显示屏

不出小区肉蛋菜价一目了然

本报枣庄10月24日讯(记者 孔红星 通讯员 郭洪志)

24日,记者从滕州市物价局获悉,为了让居民不出家门就能了解商品价格信息,10个试点小区内将设置LED显示屏,滚动播放价格与收费政策、农副产品价格信息等7项内容。

将涉及吃、住、行、用等民生价格信息以LED或多彩电子显示屏形式,在居民小区的醒目位置予以滚动提示、定期更新,让小区居民足不出户便了解当前市场行情、价格信息,货比三家,价比三家,明白购物,放心消费。同

时,在滚动播出民生价格信息的间隙,适当插播与市民生活密切相关的广告,主要是为市民提供方便快捷的咨询服务。

据了解,民生价格信息进小区分为“价格播报、价格信息、价格热点、价格公告”四个板块,具体包括价格与收费政策、农副产品价格信息(米、面、油、肉、蔬菜等)、资源性产品价格(自来水、电、天然气等)、大宗家用电器价格信息(彩电、冰箱、洗衣机、空调等)、经营性服务收费信息(小区物业收费、数字电视收费、出租车收费等),商品住

房备案价格信息以及其他居民生活必需品价格信息共7项内容。

民生价格信息进小区,首先在滕州城区选定10个管理相对规范、基础条件好的小区先行试点,待取得经验后普遍推广。首先试点小区是滨江国际花苑小区一期、滨江国际花苑小区二期、樱花苑小区、七彩阳光城小区、爱家豪庭小区、新兴小区北区、滕阳丽都小区、金城花园小区、荆善南苑小区、荆善安居南区。在试点运行取得成功经验的基础上,在滕州城区具备条件的小区普遍推开。

104国道滕州段新线年底通车

原城区段成为纯粹市内道路

本报枣庄10月24日讯(记者 马明) 24日,记者从滕州市交通运输局获悉,104国道滕州城区段改线工程目前已进入施工的收尾阶段。工程全长21.6公里,总投资3.3亿元,预计在2011年底前建成通车。

据了解,104国道是纵贯全省的南北要道,从滕州城区穿过,运输任务十分繁重,在滕州公路网络中起着重要的支撑作用。国道经过市场区、商务区、住宅区,随着城区人口的急剧增

多,104国道城区段非常拥挤,交通事故频发,影响交通的同时,也给滕州市民生产生活带来不便。原有104国道滕州城区段已远远不能满足车辆安全快捷通行的需求。

104国道滕州城区段改线工程被山东省交通厅批准,列入山东省交通道路重点工程计划。工程全长21.6公里,按一级公路标准建设,路基宽24.5米,路面宽21米,概算总投资3.3亿元。该工程是104国道山东段一次性改线

路线最长的项目。

工作人员介绍,整个工程涉及北辛、荆河、姜屯、洪绪四个镇街,它的开工建设,使原104国道滕州城区段成为纯粹的滕州市区内道路,拉开了滕州城市发展的骨架,城市面积扩大了三分之一,大大提高104国道在滕州境内的通行能力和安全系数,有利于缓解滕州城区交通压力,疏通车流、物流和人流,完善城乡交通基础设施建设。

○相关链接

申请廉租房所需证件资料

家庭成员身份证件和户口簿;婚姻证明;民政部门核发的有效《低保证》或《低收入家庭资格认定证明》;住房状况证明。住房状况证明由居委会开具,并经市房管局交易所核实;其他证明主要包括申请人残疾证,烈士遗属家庭的烈士证,民政部门认定的优抚对象、“三无”家庭、转业复员军人证明,工会组织认定的市级以上劳动模范证明,市级以上医院认定的重大疾病证明。以上证明资料需核实行原件并提供A4规格的复印件。

外地女轻信滕州男友谎言

“百万富翁”原是窃贼

本报枣庄10月24日讯

(通讯员 裴忠敏 记者

张冬梅)因轻信相识不到半月男友的花言巧语,22日,一名外地女子到滕州与男友商量订婚,孰料在宾馆住了一夜后,该女子的1000余元现金和手机等物品却被男友偷走了。

江苏省昆山市的王女士今年42岁,两年前她丈夫因病去世,唯一的儿子在徐州上班。今年国庆节期间,王女士到徐州看望儿子,在徐州火车站巧遇一名男子,两人便攀谈起来。通过聊天,王女士了解到该男子姓巩,滕州人,在滕州经营一家小企业,现有资产100余万元。巩姓男子还说自己去年因与妻子感情不和离异,女儿判给自己,由于忙于生意女儿无人照顾,所以正在寻觅一名女友。

王女士心想,这也许就是缘分,如果能和巩某结婚,自己的儿子也不用在外面打工了,可以跟着巩某工作。于是王女士将自己的情况如实说出,巩某也给王女士留下了很好的印象。分别时两人相

互留了电话号码。从那以后,两人一直保持电话联系。经过十多天的电话聊天,王女士对巩某比较满意,感觉两人情投意合便打算进一步发展。

21日,巩某在电话中对王女士说:“咱们都这个年龄段了,也没什么可考虑的,要不你来趟滕州,咱们把婚事订下来吧。”于是,王女士当天晚上便来到滕州。到滕州后,巩某非常热情,并称晚上暂时住在宾馆,第二天领王女士去他家和企业看一看。王女士信以为真,于是和巩某在宾馆住下。

22日一早,王女士醒来发现巩某不在房间。王女士感觉不对劲,查看自己的钱包时发现,钱包里的1000多元现金、银行卡和手机都不见了。身无分文的王女士向警方求助。滕州市荆河派出所的民警23日早上将嫌疑人巩某抓获。

经审讯,今年36岁的巩某是滕州市大坞镇人,无正当职业。国庆期间,巩某在徐州认识王女士后,萌生诈骗的念头,通过虚构“百万富翁”的身份,让王女士信以为真,于是出现了前文中的一幕。

儿子“工友”来拿生活费

捎来两桶假油,骗走老汉600元

本报枣庄10月24日讯

(通讯员 商鸿 记者 马明)

23日,一名中年男子来到住在界河的胡老汉家,谎称自己是胡老汉儿子的工友,称胡老汉的儿子缺钱,让他帮忙捎些钱去工地,胡老汉信以为真,结果600元钱被骗。

据了解,胡老汉今年60岁,这些年他的小儿子一直在外地做建筑工,只有过年才回家。

23日上午,一名中年男子提着两个塑料桶来到胡老汉家,看见胡老汉便亲切地叫着大爷。中年男子自称叫小王,是胡老汉儿子的工友。“这次我回家,您儿子让我给您捎两桶豆油回来。”该男子说。胡老汉一听是儿子的工友,还帮忙提来两桶油,便拉着小王进屋喝茶。男子进屋

后说到工地最近发工资不及时,胡老汉儿子身上没有生活费了。“您儿子让我帮他从家里捎600块钱当生活费。”男子说。胡老汉一听儿子缺钱,急忙拿钱交给男子,并且嘱咐他转告儿子,在外地要好好照顾自己,别不舍得吃穿。随后胡老汉把小王一直送到大门外。

当胡老汉提着油进屋后,发现油的颜色不太对。于是就把油倒出来,发现桶里面根本不是油,而是飘着一层油花的茶水。胡老汉赶忙给儿子打电话问怎么会买了假油,可老汉的儿子却称不知此事,更没让工友回家要钱。胡老汉听了才发现被骗了,赶忙到界河派出所报了警。